

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12709期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年10月18日 星期五

农历甲辰年九月十六

品种质量是决胜市场的利器

太钢选手“钢铁奥运”获佳绩



“沙钢杯”第十一届全国钢铁行业职业技能竞赛

今日关注 FOCUS TODAY

“沙钢杯”第十一届全国钢铁行业职业技能竞赛圆满举行。太钢集团荣获“团体优胜奖”，太钢炼铁厂叶健虎、热连轧厂刘俊杰、不锈钢冷轧厂贺刚、炼钢一厂靳超强4名选手获得“全国钢铁行业技术能手”称号。

本届竞赛设置有高炉炼铁工、金属轧制工(热压延工)、电工、起重装卸机械操作工4个竞赛工种,来自全国25个省份70家钢铁企业的240余名选手参加竞赛。竞赛分为理论考试和实际操作两部分,高炉炼铁工实际操作采用2680m³高炉为比赛模型,以现场实际操作、综合笔试、仿真模拟、VR安全隐患排查四种方式,综合考评选手的炼铁技术能力。

(下转第三版)



雷晓芳摄

炼钢二厂

筑牢双基管理

本报讯(通讯员 郝咪咪)班组是公司生产经营活动中的最小组织,是生产与服务一线的最基层单位,班组管理是我们企业管理水平的基础。班组长既是班组管理的直接指挥和组织者,又是公司和厂生产经营的技术骨干,提升班组长素质和管理能力是强化班组管理的关键。为了进一步提升班组管理水平和一线岗位人员的综合素质,炼钢二厂多措并举开展了“多面手班组长”能力提升专项行动。

“一人一测评”,找出薄弱点。按照“利用职工技能测评信息平台,组织开展员工《岗位规范》知识测评,达到全员通过率100%的目标”的要求,以“岗位规范”须掌握内容为考核点,对岗位技能操作人员专业能力(知识+技能)进行测评,针对班组长对班组所有岗位能力进行评测,绘出雷达图,针对薄弱环节进行培训,全面提升班组长素质。

(下转第二版)

厂多维发力激活「神经末梢」



专心致“质”

面对当前严峻的钢铁生产经营形势,太钢技术中心铁前检测所以“质量月”活动为契机,组织全体员工开展“铸匠心 提技能”劳动竞赛,掀起“比、学、赶、帮、超”热潮,坚决打赢生存保卫战。

贾静摄

奋战100天,决战四季度

不仅要活下去,还要活得好、活得久

炼钢一厂深入开展形势任务教育

本报讯(通讯员 李晓静)进入四季度以来,太钢炼钢一厂积极开展形势任务教育,统一职工理念和思想,教育全体职工以只争朝夕的紧迫感、一触即发的危机感、责无旁贷的责任感,紧紧扭住高质量发展首要任务,咬住生产经营目标任务,继续“活下去”“活得好”“活得久”,将“如何打好生存保卫战”作为炼钢一厂全体职工的一道必答题。

让实干成为“活下去”的组织合力。

(下转第二版)

